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Nejrychlejším betonovým mužem je Petr Reitinger
a ženou Zuzana Basíková

Počasí šestadvacátému ročníku
betonového muže a ženy příliš ne-
přálo. Přesto se v sobotu 22. srpna
vydalo na trať u Vlkovské pískovny
na 150 závodníků a závodnic.
Z celkového počtu startujících zastu-
povalo něžné pohlaví 23 žen. Nej-
rychlejší ženou se stala Zuzana Basí-
ková z Chýnova, druhá v pořadí byla
Lenka  Zajíčková z Tábora a třetí Šár-
ka Kolibíková z Plané nad Lužnicí.
Z titulu nejrychlejší betonový muž se
radoval Petr Reitinger z Tábora, kte-
rý byl zároveň nejrychlejším běžcem.
Druhý v pořadí byl cyklista CT
Budvar Tábor David Kášek, který
také ustanovil nový rekord dvaceti ki-
lometrové cyklistické části. Třetím
v pořadí byl starší žák E.ON Triathlon
teamu Tábor Lukáš Kinc. Nejmladší

Nejrychlejším betonovým mužem se stal pro rok 2009 Petr Reitinger, držící
v náručí svého syna Adama, který možná bude kráčet v otcových stopách. Na
snímku je dále nejrychlejší žena, kterou je pro letošek Zuzana Bacíková.

    Foto -bet-

ženou na trati byla Magda Kubínová
z Jindřichova Hradce (ročník 1996)
a naopak nejstarší Marie Urbanová
z Vlkova (ročník 1944). V kategorii
betonový muž se z titulu nejmladší
závodník těšil Tomáš Tourek (ročník
1999) z Kardašovy Řečice. Nejstar-
ším závodníkem na trati byl nestor tá-
borského triatlonu Karel Schneider
(1932) z Tábora. Nejrychlejším plav-
cem na trati dlouhé 584 metrů byl Jan
Patera z Prahy. Hlavní odměnu - vy-
hlídkový let balónem, získali vyloso-
váním manželé Zdeňka a Jiří Švecovi
z Lomnice nad Lužnicí, Zdeněk Dole-
žálek z Tábora a Barbora Benedikto-
vá z Plzně. Přes nepřízeň počasí si
všichni závod užili a mohou se pyšnit
titulem Betonový muž případně Beto-
nová žena.                               -regy-

Nejstarší ženou na trati byla Marie Urbanová z Vlkova ročník narození 1944.
 Foto –regy-

Kolomazníková
ve Varech celkově čtvrtá
V sobotu 22. srpna se konal další

ze seriálu závodů Českého poháru v
triatlonu Juniorů a zároveň Mistrov-
ství ČR Age Groups. Hlavním dějiš-
těm závodu byla lázeňská kolonáda
Karlových Varů. Triatlonisté si tak
mohli otestovat tratě pro nedělní Ev-
ropský pohár i přesto, že sobotní tri-
atlon se jel na polovičních distancích
0,5 km plavání, 20km na kole a 5km
běhu. Původně zamračená obloha se
do odpoledního startu poměrně vy-
jasnila a tak se ve tři hodiny postavi-
lo na startovní molo téměř 150 zá-
vodníků a závodnic, mezi nimiž ne-
chyběli borci E.ON Triathlon teamu
Tábor. Také proto byla plavecká dvou-
okruhová část spíše vodní boj o po-
zice. Součástí plavání bylo, jak už se
stalo ve Varech zvykem, podplavá-
vání a následný přeběh kotvícího mola
po břehu. Závodníci a závodnice
E.ONu se vypořádali i s touto nástra-
hou a vody Karlovarského koupališ-
tě Rolava opouštěli na pozicích do
poloviny startovního pole. V tu chví-
li je čekal nájezd do centra města
a následné tři cyklistické okruhy, které
jsou pověstné nelehkými stoupáními
a četnými zatáčkami. Náročnost tratě
snad trochu zmírnilo množství fandí-
cích diváků. Pak čekaly na účastníky
dva běžecké okruhy vedoucí z pře-
vážné části po kolonádě.

Jako první ze závodníků E.ON
Triathlon teamu proběhl cílem celko-
vě patnáctý Jan Zikmund, jež si tak
hlavně díky vydařené cyklistické části
zajistil osmé místo mezi juniory. Ve

stejné kategorii se do první desítky
propracoval vyrovnaným výkonem
ještě Marek Novotný, který skončil
mezi muži celkově dvacátý. Dalším
závodníkem hájící táborské barvy byl
Jakub Lemberka, jemuž se dobrou
pozici po plavání nepodařilo udržet
do konce závodu a doběhl tak až jako
třináctý junior.

Nejlépe si z táborských závodnic
vedla v kategorii 20 – 29 let druhá
Eva Kolomazníková, která po pádu
z mola ztratila kontakt s vedoucí zá-
vodnicí. Přesto se po výborném vý-
konu na kole propracovala na celko-
vou čtvrtou pozici. Na šestém místě
mezi ženami doběhla Veronika Lau-
berová, která nabrala mírnou ztrátu
na čelo závodu v cyklistice. Zlepše-
ným závěrečným během nakonec vy-
bojovala třetí místo mezi juniorkami.
Na devátém místě celkově a s bron-
zovou medailí ve své kategorii 20 –
29 let pak skončila opět díky vydaře-
nému cyklistickému výkonu Věra Ho-
řejší.

Pořadatelé nakonec vyhodnotili
původně neplánovanou kategorii do-
rostu a tak se Táboráci mohli radovat
z další bronzové medaile Kamily Ho-
řejší, která dokončila závod až za po-
lovinou startovního pole žen.

„Karlovarský triatlon skončil pro
většinu našich závodníků přinejmen-
ším uspokojivě a stal se tak pomysl-
nou tečkou za končící triatlonovou se-
zonou Českého poháru v triatlonu,“
zhodnotil krátce karlovarské působe-
ní trenér Martin Hotový.    -regy/mh-




